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 03سلسلة تمارين رقم 

 التمرين الأول

, 𝐴تعطى المصفوفات  -1 𝐵 , 𝐶 التالية 

 

  𝐴 = (
−1 2 0
3 5 −4

)        ،𝐵 = (
−5 3 2
0 1 −4

)     ،𝐶 = (
1 0 2

−3 3 4
−2 6 9

) 

 : أحسب المصفوفات التالية -

𝐶2  , 𝐶𝑡 𝐴 , (𝐴𝐶) , 𝐶 , 𝐴 , 𝐴𝐶 , 2𝐴 + 𝐵𝑡𝑡𝑡𝑡                                       

ن  -2  إذا علمت أنهما تحققان الجملة 𝐸 و 𝐷أحسب المصفوفتي 

                                      𝐷 + 2𝐸 = (
6 4
5 3

)         ،𝐷 − 𝐸 = (
−3 1
−1 3

) 

  التمرين 
 التانن

ن  , 𝐴تعطى المصفوفتي  𝐵 حيث: 

                                                  𝐴 = (
0 1 −1
4 −3 4
3 −3 4

)      ،𝐵 = (
−1 1 1
1 −1 1
1 1 −1

) 

 

 𝐴−1ثم إستنتج المصفوفة  𝐴2أحسب المصفوفة  -1

ن  -2 𝐵2 و  𝐵2 أحسب المصفوفتي  + 𝐵 

 𝐵−1قابلة للقلب و احسب مصفوفتها العكسية  𝐵إستنتج أن المصفوفة  -3

 لتالتمرين الثا

, 𝐴المصفوفات  لتكن -1 𝐵    منℳ𝑛   حيث𝐵 , 𝐴𝐵   ن للقلب  قابلتي 

 قابلة للقلب 𝐴برهن أن ان 

 لتكن:  -2

𝑀 = (𝑚𝑖,𝑗)
1≤𝑖,𝑗≤𝑛

𝜖ℳ3 avec   𝑚𝑖,𝑗 = {

1     𝑠𝑖   𝑖 + 𝑗    𝑒𝑠𝑡  𝑝𝑎𝑖𝑟  

0      𝑠𝑖    𝑖 + 𝑗    𝑒𝑠𝑡 𝑖𝑚𝑝𝑎𝑖𝑟
             

 𝑀حدد المصفوفة  -أ 

 𝑀2   ،𝑀3    ،𝑀4أحسب   -ب

اجع 𝑀𝑛خمن المصفوفة  -ت  ثم برهن على ذالك بالتر

 إسم و لقب الطالب 


